

长杆伸向落水者 拨打120急救电话

怀孕女子跳河 众人齐力相帮

13日，在滕州市茂源大桥南，一怀孕女子跳入荆河中，路人见状，纷纷帮助救人，有的拨打119求助，有的拨打120急救，有的拿起长杆拉着落水者以防下沉。

据了解，当晚10点20分左右，在茂源大桥南面，119消防车和120急救车停在河西的路上，周围围满了人。围观市民表示，之所以围了很多人在河边，是因为一女子跳入了荆河。

一直在附近的李先生说，当时该女子从一辆轿车上下来，之后直奔河岸，毫不犹豫地就跳了下去，而开车的男子并没有意识到女子会跳河，正准备开车离开。“我看到那名女子从车上下来，接着就‘噗通’一声跳进河里，开车的男子没注意，启动车辆正要离开，我立马上前把他喊住，告诉他女子跳河了，于是男子也跟着跳下去，并把在河里狂喊救命的女子拖到了河堤墙。”李先生说，因为男子跳下河时

说女子怀有身孕，对此大家都非常担心。

据其他目击市民介绍，得知有人跳河后，路过的很多市民都伸出援手，在第一时间拨打了119求助电话和120救护电话，并用长杆拉着该女子，防止两人因体力不支而下沉。待该女子被救上岸后，大家又忙着帮助抬到急救车上。“一开始大家只顾着救人，后来听说她怀有身孕，就更加担心她肚子里的孩子了，希望母子都平安。”帮忙救人的市民纷纷说道。

14日，记者走进滕州市工人医院了解该女子的情况，据急诊室工作人员介绍，13日夜间11时左右急诊室确实接诊了一名跳河的女患者，但由于天气寒冷，患者怀着孕，情况不

乐观，随后该女子转入了滕州市中心人民医院。“昨晚天气非常冷，女子在水里浸泡的时间长，加上怀有身孕，为了更好地给她检查和治疗，昨天夜间就转院到中心人民医院了，现在具体的情况还不知道。”工人医院的护士告诉记者。

随后，记者前往滕州市中心人民医院急诊室，工作人员告诉记者，由于急诊室换班，昨夜值班的工作人员已经休息，无法查询该女子具体在哪个科室。

(记者 姚付林)



两车相撞起火

近日，在滕州市木石镇兖矿国泰化工有限公司大门附近发生一起交通事故，一辆轿车与一辆SUV相撞并起火。现场目击市民说，事故发生不久后，消防官兵迅速赶到现场，及时化解了险情。

(记者 王龙飞 摄)

取款后忘拔卡 五千元钱被取走

我市首次使用人像对比技术破案

近日，市民王先生在光明广场附近的建设银行取款后，由于忘记将ATM机内的银行卡拔出，卡上的5000元钱被盗走。警方从银行监控视频上看到，盗走钱的人疑似下一位在该提款机取钱的市民。

据民警介绍，当日晚上7时左右，王先生在ATM机取出1500元钱后，未拔出银行卡便离开了。当晚9时左右，王先生在市区某超市购物后准备刷卡付款时，发现银行卡不见了，于是急忙返回银行寻找，并通过查询发现卡内少了5000元，王先生便报了警。接到报警后，民警通过调取银行监控录像，

发现在王先生离开后，一名男子进入自助银行，在王先生取钱的ATM机取钱，该男子并未有插卡的举动就开始操作机器。民警将该男子的头像进行截取，并交给民政技术人员进行头像比对，最终锁定犯罪嫌疑人宋某并将其抓获。

据宋某回忆，“当日晚上我在光明广场附近的网吧上网，接朋友电话称想要借钱，于是我就去银行取钱。走到ATM机前，发现机器内有张银行卡，而且还在能够取钱的状态，我就起了贪小便宜的念头，取走卡内的5000元后未查询余额就将卡拔出，扔到了路边的花池

中。”

据市中区公安分局户籍科副科长宋亚丽介绍，全国人像比对系统是将全国各省市办过第二代身份证的市民的人像信息全部纳入该系统内，针对该起案件，刑侦部门将嫌疑人截图头像信息提供给户政部门，户政部门将该照片输入该系统内，通过筛选比对，最终锁定犯罪嫌疑人，为案件侦破提供有利的条件。宋某案是我市首次利用人像比对系统破获的一起案件。目前，宋某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

(记者 苏羽)

“儿子”一条QQ信息 骗走老爹3000元

晚报讯 (记者 杨晓斐)骗子们运用网络实施诈骗已不是什么新鲜事了，虽然人们的防骗意识有所提高，不少人在面对诈骗信息的时候都有防备之心，然而，诈骗手段也随之层出不穷，花样不断翻新，令人防不胜防。一些犯罪分子使出了亲情手段，使人稍不留神便落入圈套。近日，滕州市的王先生便掉进了亲情陷阱。

王先生的儿子在外地上学，父子俩经常用QQ聊天，儿子的网名叫“小沫”。近日，王先生一早在外散步时，手机上弹出了“小沫”的QQ语音信息，接通后却没有任何声音。紧接着，“小沫”向王先生发出了文字信息：爸爸，我这边信号不好，听不到你的声音。进而，“小沫”通过文字信息告诉王先生，称自己因事借了朋友小李3000元钱，现在

朋友急需用钱，希望父亲能帮他把钱还上。“小沫”说自己的手机掉进水里无法使用，而银行系统升级无法转账，因此让父亲直接把钱打给朋友，汇款后给朋友打个电话说明情况。

之后，王先生用电话联系儿子，恰巧电话无人接听，于是，王先生便相信了“小沫”所说的情况，进而打给了“小沫”所说的朋友“小李”。“小李”在电话里告诉王先生，由于家里出了事急需用钱，希望王先生帮“小沫”把钱还上。了解情况后，王先生没多加思考，便将3000元钱汇到“小李”指定的账号上。当天晚上，王先生电话联系上了儿子，并在电话里提到了汇钱一事，可儿子说从未向所谓的“小李”借过钱，更没有联系父亲说要汇钱，这时，王先生才发现原来自己被骗了，随即向警方报案。

预付卡没用完 饰品店楼已空

晚报讯 (记者 王龙飞)在饰品店购买预付卡，没用完却遇到商家“跑路”，商家这种不负责任的行为令市民李女士一气之下，将购买的预付卡撕成了两半。

据李女士介绍，她在半年前购买了某饰品店100元预付卡，凭该卡李女士可以在店内消费，并梳头25次。李女士因为工作忙的原因，只使用了6次，近日，当李女士拿着卡再一次来到这家店时却发现，这家店早就没有了踪影。“100块钱可以使用25次，我只使用了6次，商家却干不了，这100块钱也白白浪费了，早知道当初就直接买他们家

的头饰了。”李女士抱怨说。

记者根据李女士提供的名称及地址，来到市中区中天步行街寻找该家店面，转了一圈发现，根本就没有李女士所说的店铺的踪影。“我和我大姐姐一块购买的预付卡，她使用的次数还多一些，前几天我大姐姐告诉我说这家店关门了，我还不相信，昨天我亲自去看才知道对方真的不干了，店面也转给了他人。本来想打电话找老板，谁知道电话也停机了，真够倒霉的。”李女士说，“下次长记性了，再也不购买什么预付卡或是充值卡了，免得到时候想要维权都找不到人。”



逆行道上抢行 摩托“钻”轿车底

晚报讯 (记者 姚付林)近日，在滕州市荆河路和平行路交会处，一辆轿车和一辆摩托车相撞，摩托车直接“钻”进了轿车的底部，轿车因撞击导致车门无法打开，轿车司机只能待在车里。万幸的是，在发生事故时，摩托车车主眼疾手快，迅速从摩托车上离开，并没有受伤，只是受些惊吓。

当日上午，正值上班的高峰期，在荆河路和平行路交会的红绿灯处，许多从平行路自南向北行驶的车辆在右转弯车道上排起了长队，原来是一辆轿车与一辆摩托车发生碰撞，导致道路交通受阻。记者看到，在红绿灯东面荆河路上，一辆轿车停在逆行的车道上打着左转向灯，车前轮

下面“躺”着一辆摩托车，摩托车的半个身子已经钻进了车底，在摩托车的旁边，一个穿着军大衣的男士傻傻地站着。由于摩托车“躺”在轿车下面，致使轿车驾驶员一侧的车门无法打开。

据目击市民介绍，轿车行驶在左转弯机动车道上，由于提前左转，没有看到紧随其后的摩托车，摩托车刹车不及，“钻”进了轿车车底。

记者看到，事故发生后，在红绿灯处指挥交通的交警走到事故车旁，指挥被堵车辆，保持道路畅通。“在上下班的高峰期，行人和车辆一定不要违反交通规则，宁绕十步远，不走一步险。”路过的市民刘女士建议说。